

Гели и зубные пасты для отбеливания зубов

Эти эластичные тонкие полоски, покрытые отбеливающим гелем, приклеиваются к зубам. Для того чтобы провести домашнее отбеливание зубов купить специальную отбеливающую зубную пасту вы можете в аптеке.

Система отбеливания зубов CrestWhitestrips представляет собой тонкие, подходящие по размерам ваших зубов полоски, покрытые специальным гелем, содержащим в себе активный ингредиент — пероксид водорода, который также применяется при профессиональном отбеливании в стоматологической клинике. Прикладывая полоску гелем к зубам, пероксид водорода начинает взаимодействовать с небольшим количеством слюны, после чего происходит химическая реакция, в результате которой зубы становятся белее и возвращают свой естественный белый оттенок.

Не разрушают ли пластинки эмаль и не наносят ли они вред зубам?

Полоски для отбеливания зубов CrestWhitestrips абсолютно безопасны в применении, ведь в средстве для отбеливания зубов Crest используются компоненты, которые применяют врачи-стоматологи для отбеливания зубов своих пациентов. Используйте средство согласно инструкции и повода для волнения у вас не возникнет.

Допускается ли использование Whitestrips дольше положенного времени?

Не допускается! Чрезмерное злоупотребление временем использования полосок, может привести к сильной чувствительности зубов к горячему и холодному, что вызовет некоторый дискомфорт. Используйте средство согласно инструкции: т. е. не больше 30 минут.

В чем разница между системой домашнего отбеливания зубов и профессиональным отбеливанием?

Разница между этими двумя способами отбеливания преимущественно в

скорости отбеливания и цене. [Как солью отбелить зубы](#). Отбеливающие вещества в обоих способах применяются одинаковые – это пероксид

водорода. [Как отбелить зубы дома советы](#). В стоматологической клинике отбеливание зубов длится 1-2 часа, а стоимость данной процедуры в среднем 15000-20000 рублей. Отбеливание зубов полосками

CrestWhitestrips происходит постепенно, а стоимость комплекта отбеливания 1900-3000 рублей. Результат отбеливания одинаков.

Когда я увижу изменения цвета своих зубов?

Изменение оттенка своих зубов вы увидите после 3-4 дней использования, т. е. ближе к середине курса отбеливания. Конечный результат будет достигнут по окончании всего курса отбеливания зубов отзывы у многих могут отличаться, но не больше чем на 2-3 дня

Сколько времени продержится достигнутый результат отбеливания зубов?

При правильной и каждодневной гигиене полости рта, результат отбеливания зубов может держаться в течение года, а при отбеливании зубов более сильными комплектами отбеливания эффект длиться до полугода. Курение, частое употребление кофе или колы, может снизить продолжительность результата отбеливания.

Полоски отбеливают брекеты, коронки, мосты, пломбы?

Отбеливающие полоски для зубов CrestWhitestrips отбеливают только натуральные зубы и только при полном контакте геля с зубной эмалью, поэтому если вы носите брекеты, то оттенок зубов, после их снятия будет неравномерным. Но система отбеливания зубов CrestWhitestrips предназначена для отбеливания передних и видимых зубов при улыбке, поэтому если у вас стоят протезы в задней части зубов, то они никак не повлияют на результат отбеливания.

Что делать, если случайно проглотить полоску или гель?

Пластинка не причинит никакого вреда здоровью и выйдет естественным путем. Гель, содержащий перекись водорода опасен лишь при заглатывании большого количества, при этом возможна рвота и раздражение желудка. От того количества геля что содержится на полосках, никаких последствий не будет.

Возможно ли повторное применение полосок?

Никакого смысла в повторном применении нет. Пероксид водорода, который является главным компонентом для отбеливания, полностью испаряется.

Поэтому повторное применение не принесет вам никакого результата.

Что будет если пропустить один сеанс отбеливания зубов?

Это не отразиться на конечном результате отбеливания зубов. Вы можете пропустить несколько сеансов отбеливания.

Допускается ли чистка зубов зубной щеткой перед применением Whitestrips?

Чистка зубов перед применением средства не рекомендуется, т. к. это может вызвать раздражение десен, когда вы приложите полоску с гелем. Если вы все же почистили зубы, то лучше воздержитесь на некоторое время от использования средства.

После снятия Crest на моих зубах остался гель. Как его удалить?

Удалить гель, оставшийся после применения пластинки очень просто:

Разрешено ли использование отбеливающих полосок и зубных паст Crestодновременно?

Да, разрешено. Более того, мы рекомендуем вам одновременно использовать зубную пасту Crest и отбеливающие полоски. Это способствует более быстрому и качественному отбеливанию зубов.

Разрешено ли курить, пить или есть во время использования средства для отбеливания?

Мы не рекомендуем делать это именно во время использования средства, т.

к. [Как быстр отбелить зубы в домашних условиях](#). поры на эмали ваших зубов открываются во время отбеливания и становятся более восприимчивыми к внешним красителям. К тому же вы можете просто сдвинуть полоску, что может отразиться на конечном результате. Также советуем воздержаться от курения и употребления напитков, содержащих красители в течение 2 часов после снятия.

Отбеливаются ли последствия результатов курения?

Средство вайтстрипс отбеливает налет вызванный курением сигарет, но немного медленнее, потому что налет вызванный курением сигарет один из самых трудноудаляемых. [Отбелить зубы если стоят ретейнеры](#).

Допускается ли использование полосок для отбеливания зубов во время сна?

Использование системы для отбеливания зубов во время сна категорически запрещено

!

У меня появилась чувствительность зубов после применения вайтстрипс, что мне делать?

У некоторых людей проявляется чувствительность к холодному или горячему при использовании средства. Не стоит сильно переживать из-за этого, потому что эта чувствительность носит временный характер. [Как отбелить зубы длма](#). Если Отбеливающие полоски для зубов вызывают слишком сильную чувствительность, попробуйте применять по одной полоске в день или сделать перерыв на пару дней, а затем снова возобновить курс отбеливания зубов.

Также, если вы знаете, что у вас слабые или чувствительные зубы, советуем обратить внимание на комплекты крест вайтстрипс для чувствительных зубов.

Разрешено ли применение CrestWhitestrips детям?

Детям до 16 лет, беременным женщинам и кормящим матерям применение CrestWhitestrips запрещено. . [Специальная зубная паста для отбеливания зубов](#)

[Нужна ли лицензия для косметологического отбеливания зубов](#) [Отбелить зубы от никотинового налета в домашних условиях](#) [Отбелить зубы гель в аптеке](#)

[Средства для отбеливания зубов](#)

[Систему для отбеливания зубов white light](#) [Как отбелить зубы](#)

активированным углем и сколько времени займет

Как за 1 раз отбелить зубы Можно ли отбелить зубы если удален нерв
волгограде

Вайт лайт для отбеливания зубов

Colgate simply white гель для отбеливания зубов